

Datum doručení: 30.1.2022

Centrální číslo jednací: PS2022002373

Věc: Novela pandemického zákona

**Žádost
(...)**

Dobrý den,

žádám Vás na základě zákona č. 106/99 Sb. o svobodném přístupu k informacím, na základě jakých relevantních dat nebo ověřených studií bude projednávána novela pandemického zákona č. 94/2021 Sb.

Po pečlivém prostudování navrženého znění novely zákona jsem došla k přesvědčení, že tato novelizace představuje zcela NEPŘIJATELNÝ zásah do našeho právního demokratického řádu a další ničím nepodložená omezení práv a svobod občanů zaručených LZPS a dalšími mezinárodními úmluvami, jimiž je ČR vázána, např. zákonem 96/2001 Sb. Úmluva o lidských právech a biomedicíně.

Pracuji jako učitelka ve školství již dlouho, ale to, co se nyní odehrává na školách je bezprecedentní! Zdravé, každý týden testované děti jsou pouhou SMS odesílány do karantény jen proto, že například před více jak týdnem měly v zájmovém kroužku kontakt s pozitivně testovaným dítětem, které je taktéž zdravé, jen mu vyšel pozitivní test! Absence z důvodu karantény, nikoli nemoci, narůstají jak u žáků, tak u učitelů. Přitom každý rodič i učitel ví, jak obtížné je po několikadenní absenci dítěte znova dohnat učivo a zapojit se opět do školního kolektivu.

Neustálé nošení roušek nebo respirátorů dělá z našich dětí malátné bytůstky, které jsou pořád unavené nebo nemocné, protože mají díky tomuto naprosto nepochopitelnému opatření oslabenou vlastní imunitu. Zcela nesmyslný je režim, kdy ZDRAVÉ, negativně testované dítě ve třídě roušku mít nemusí, na chodbě musí, v tělocvičně nemusí, ve školní jídelně musí, na školní zahradě nemusí, ve školním autobuse musí.....

Tak se ptám, jak dlouho si ještě budeme vědomě ničit budoucí generaci našeho národa? Proč nutíme naše děti slepě poslouchat nesmyslná a rozporuplná nařízení, která nemají žádný vliv na vývoj epidemie, ani na množství pacientů v nemocnicích?

Ptám se Vás jako matka tří dětí, jako učitelka 20 dětí a jako občan, který v loňských volbách vložil svůj hlas do Vašich rukou a očekává, že přestanete trápit nás i naši budoucí generaci, která by se o nás měla za dalších 30 let postarat, pokud z nich nevychováme poslušné "otroky systému".

S pozdravem
(...)

Odpověď

(...)

Vážená paní,

Kancelář Poslanecké sněmovny jako povinný subjekt obdržela dne 30. ledna 2022 prostřednictvím elektronické pošty Vaši žádost o poskytnutí informace, podanou podle zákona o svobodném přístupu k informacím, která se týkala pandemického zákona. Konkrétně jste žádala o poskytnutí informace „Na základě jakých relevantních dat nebo ověřených studií bude projednávána novela pandemického zákona č. 94/2021Sb.“.

V souladu s Příkazem č. 4/2010 vedoucího Kanceláře Poslanecké sněmovny, v platném znění, je k vyřízení Vaší žádosti příslušné Samostatné oddělení styku s veřejností Kanceláře Poslanecké sněmovny.

K Vašemu dotazu uvádíme následující.

Součástí vládního návrhu zákona, kterým se mění zákon č. 94/2021 Sb., o mimořádných opatřeních při epidemii onemocnění COVID-19 a o změně některých souvisejících zákonů, ve znění nálezu Ústavního soudu, vyhlášeného pod č. 4/2022 Sb., zákon č. 258/2000 Sb., o ochraně veřejného zdraví a o změně některých souvisejících zákonů, ve znění pozdějších předpisů, a zákon č. 520/2021 Sb., o dalších úpravách poskytování ošetrovného v souvislosti s mimořádnými opatřeními při epidemii onemocnění COVID-19 je důvodová zpráva, která je k dispozici na veřejně dostupných webových stránkách Poslanecké sněmovny. Naleznete ji v odkazu níže a obsahuje kromě jiného, podrobné odůvodnění předloženého návrhu. Zde se mimo jiné dočtete, jaký bude procesní postup dalšího projednávání. Jiné podklady Poslanecká sněmovna, ani Kancelář Poslanecké sněmovny k dispozici nemá.

Dovoluji si Vás dále informovat, že výše uvedený zákon je aktuálně projednáván v Poslanecké sněmovně pod sněmovním tiskem č. 127.

<https://www.psp.cz/sqw/text/tiskt.sqw?O=9&CT=127&CT1=0>

S pozdravem

(...)